

迎国庆, 拨打96060乐享优惠

# 快报便民服务特惠月启动

为庆祝国庆佳节和现代快报创刊12周年, 感谢广大读者对快报便民服务一如既往的支持, 10月1日至10月31日期间, 快报便民服务特别开展“迎国庆报庆特惠月活动”。读者可拨打96060或登录我能网(www.wonengw.com)预约服务享受特惠。



- 空调快修
- 热水器维修
- 房屋清洁
- 机顶盒伴侣
- 节水改造
- 搬家开锁

24小时服务热线: 96060

## 维修服务85折优惠

活动期间, 通过96060热线在快报成功预约便民服务维修类的客户, 可享受快报便民服务8.5折优惠服务, 此次优惠范围包括所有家电维修类和办公设备维修类服务费(含空调充氟、锁具服务, 所有服务的材料费除外)。

## 固城湖螃蟹礼盒直降150元

随着天气转凉, 固城湖螃蟹逐渐上市。为了给读者实惠, 我能网我能购直接和高淳固城湖养蟹户合作, 减少中间环节, 降低成本。目前, 通过我能网美食快送购买的固城湖螃蟹至少可以与市场同等级蟹相比便宜10%。

在特惠月期间, 套盒B的3.5两公蟹配2.5两母蟹共10只由600元直降150元, 仅售450元。有需订购, 可登录我能网(www.wonengw.com)查询固城湖螃蟹的规格和价格, 拨打快报24小时服务热线96060订购。

## 新家电裸价销售

目前家电市场团购、秒杀、促销的噱头越演越烈。现代快报我能网便民服务推出的家电销售不搞噱头, 从家电品牌商户源头送货给读者, 让读者享受到零利润销售。现代快报我能网便民服务购买的家电在享受全国统一售后质保的同时, 还将享受有11年优质服务基础的快报便民维修团队进行使用指导和保外维修服务。读者有任何使用问题或是需要维修服务, 只要拨打快报24小时服务热线96060, 工作人员就将立即联系上门服务。

## 预约国庆搬家要趁早

近日, 快报96060热线接到不少读者预约国庆期间搬家服务的电话。由于搬家服务不仅需要调配服务人员, 还需要调度车

## 固城湖螃蟹价目表

产品	规格	单价	备注
套盒A 3两公蟹配2两母蟹	5对	250元/盒	礼品盒
套盒B 3.5两公蟹配2.5两母蟹	5对	450元/盒	礼品盒
套盒C 4两公蟹配3两母蟹	5对	600元/盒	礼品盒

辆。打算国庆搬家的读者需提前准备, 拨打96060或登录我能网(www.wonengw.com)预约。

据了解, 目前不少非专业的游击队充斥着搬家市场。这些游击队通常是以低价吸引读者预约, 在搬家过程中再找各种理由坐地起价。读者在通过96060热线预约服务时, 工作人员从搬家起步价到每个单项的费用都有准确的报价, 在服务过程中杜绝出现坐地起价的现象。快报我能网便民服务已经具有11年便民服务基础, 便民搬家项目是由“青年文明号”白房搬家等专业团队进行上门服务。所有搬运工人都经过了严格的培训。培训内容涉及到搬家过程中的方方面面, 细致到如何包裹贵重物品、如何轻抬轻放玻璃制品、如何搬运大型家具、如何保护特殊物品。在要求服务规范的基础上还重视细节服务, 让读者在整个服务过程中感受快报便民服务的细致和规范。

快报我能网便民服务对所有服务进行全程监督, 严守质量关。目前, 便民服务项目有家电维修, 办公设备维护, 家政保洁服务以及开锁、环境检测、维修家具等特色服务, 若有需要, 可以随时拨打24小时服务热线96060或登录我能网(www.wonengw.com)预约专业的便民服务。

## 我能创富

# 创富大讲堂10月9日开课 教你选择评估项目

应广大创富会员的热烈要求, 我能网创富工作室第二期创富大讲堂将于10月9日举办, 主题是教创业者如何选择与评估项目。届时, 创富工作室将邀请南京市创业咨询顾问团的创业指导专家汪忠怀老师现场授课, 地点在南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室。

对所有创业者来说, 选项目是谁也绕不开的一个关键问题, 选择不慎便有可能满盘皆输。在我能网“我能创富”频道的“你问我答”专栏中, 创业者咨询最多的问题也是如何选择与评估项目。选项目缘何成为老大难? 南京市创业咨询顾问团的创业指导专家汪忠怀老师认为, 关键是项目种类繁多、创业者个人情况千差万别。对创业者而言, 选项目其实就是选商机, 可以另辟蹊径, 也可以随大流, 关键是要适合自身的实际情况。只有这样, 创业者自身的优势才能够被最大限度地发挥出来, 创富之路才更容易走向成功。

本次讲座的主讲人汪忠怀老师有着多年的创业实战辅导经验, 为了能给创业者带来实实在在的帮, 本次讲座中他将围绕“初始创业时如何选择与评估项目”这一

主题, 以若干个典型案例为重点进行剖析, 从中抽取出对创业者具有普适意义的一些选择标准和评估方法, 使道理浅显易懂。同时, 创业者也可带着自己在选择项目时遇到的个性化问题, 到讲座现场寻求专家帮助。

我能网创富工作室的创富大讲堂活动旨在为广大创富者提供专业、精准的服务, 针对当下的创富热点或者创富过程中存在的普遍问题, 邀请各路创富专家, 不定期地举办主题讲座。

无论你是项目方还是投资者都可以报名参与。你也可以在我能网“我能创富”频道的“你问我答”专栏中提出自己的疑问和困惑, 针对其中一些有代表性的问题, 创富工作室将邀请相关专家在创富大讲堂上进行专业解答。

**报名方式:** 1. 登录我能网(www.wonengw.com)→点击“我能创富”→点击右上角报名按钮进入报名页面→填写相关资料进行报名;

2. 电话报名:(025)84783471; 84783472; 58598116

本版文字均由我能网提供  
撰文 钱坤 蔡正虹 张芊